

Helldivers 2 снята с продажи ещё в 3 странах; разработчики не знают что происходит

Helldivers 2 по-прежнему снимается с продажи в Steam во многих странах, даже после того, как издатель Sony Interactive Entertainment (SIE) отказался от крайне спорного мандата PSN.

Ранее SIE пыталась заставить игроков Helldivers 2 на ПК привязать активную учетную запись PlayStation Network через несколько месяцев после запуска, что привело к массовой кампании по бомбардировке обзоров и удалению игры из Steam в более чем 170 странах без PSN. В конце концов Sony отказалась от этого и сохранила привязку учетных записей как простой вариант, но доступ к крупнейшему шутеру года по-прежнему ограничен во многих странах.

Согласно записям в базе данных Steam, Helldivers 2 теперь удалена из Steam в трех других странах, не имеющих PSN — Эстонии, Латвии и Литве. Неясно, смогут ли существующие владельцы Helldivers 2 в этих странах по-прежнему играть в игру.

Похоже, эта новость стала неожиданностью даже для разработчиков игры из Arrowhead Studios. «Мы понятия не имеем, что происходит», — сказал генеральный директор Йохан Пилестедт в ответ игроку на канале Discord игры. «Большинство разработчиков находятся в отпуске, и мы только что узнали об этом от сообщества. Мы хотим, чтобы игра была доступна по всему миру».